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РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освітиспеціальності 053 «Психологія» Уманського

державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Розвиток української вищої освіти вимагає здійснювати підготовку таких
фахівців, які поєднували б високу професійну компетентність з сучасним баченням
проблем суспільства. Професія психолога сьогодні є однією з найпопулярніших. Це
зумовлено загостренням міжнар0дних відносин, російсько-українською війною,
економічною кризою в країні й відповідно збільшенням стресових ситуацій,
послабленням психологічної стійкості населення, погіршенням особистісної
адаптованості. У зв'язку із зазначеним підготовка висококваліфікованих здобувачів
вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня 6

актуальною та відповідає потребам сьоголення.
ОПП «Психологія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня

фокусує увагу на обсязі кредитів ЄКТС, необхідному для здобуття відповідного
ступеня вищої освіти; переліку компетентностей випускника, нормативному змісту
підготовки здобувачів вищої освіти, який сформульований у термінах результатів
навчання; формах атестації здобувачів вищої освіти; вимогах до наявності системи
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Програма послідовно розкриває
теоретичні і практичні складові професійної підготовки.

В ОШТ визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань щодо
підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 053 «Психологія». Вони
розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні до
запропонованої програми. Програмні компетентності повністю корелюються із

програмними результатами навчання, таким чином задовольняють запити
потенційних роботодавців.
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Отож, проведений детальний аналіз дозволяє стверджувати, що освітньо-
професійна програма передбачає підготовку професіоналів високої кваліфікації,
здатних вирішувати складні завдання і проблеми, здійснювати професійну
діяльність з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики
психолога. Загалом є підстави вважати, що рецензований документ забезпечить
якісну підготовку фахівців зі спеціальності 053 «Психологія» першого
(бакалаврського) рівня. В у К Е ' т () К
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